1. Lequel des changements cellulaires suivants est considéré comme pré-tumoral:
a. Apoptose
b. Dysplasie
c. Métaplasie
d. Hyperplasie
e. Hypertrophie
2. Lequel des énoncés suivants est vrai concernant l'hyperplasie endométriale:
a. Elle est le plus souvent rencontrée chez les femmes utilisant des contraceptifs oraux
b. La forme connue sous le nom d'hyperplasie simple est nécessairement précancéreuse
c. L'hyperplasie prédispose à l'endométriose
d. L'hyperplasie prédispose à l'endométrite
e. Elle peut être causée par des tumeurs ovariennes
3. Lequel des virus suivants est directement lié au carcinome du col de l'utérus:
a. Epstein-Barr
b. Cytomégalovirus
c. Virus du papillome humain
d. Herpès
e. VIH
4. Lequel des énoncés suivants est caractéristique des tumeurs malignes:
a. Croissance invasive
b. Atypie cellulaire
c. Incapacité à métastaser
d. Croissance lente
e. Récidive
5. Sélectionnez les voies de métastase des tumeurs malignes:
a. Récidive
b. Hématogène
c. Localisée
d. Lymphogène
e. Généralisée
6. La localisation fréquente de l'adénome est:
a. La muqueuse de la vessie urinaire
b. L'épithélium œsophagien
c. Le ganglion lymphatique
d. La glande mammaire
e. La glande surrénale
7. Sélectionnez les types d'atypie qui se disting dans les cellules tumorales:
a. Antigénique
b. Physique
c. Morphologique
d. Clinique
e. Dystrophique
8. Indiquez les formes microscopiques de carcinome:
a. Glandulaire
b. Fibreux
c. Fibrineux
d. Nodulaire
e. Squameux
9. Quels signes parmi ceux énumérés sont caractéristiques du papillome:
a. Atypie tissulaire
b. Atypie cellulaire
c. Métastase
d. Croissance invasive
e. Perles kératosiques
10. Lequel des énoncés suivants est caractéristique des tumeurs malignes:
a. Croissance exophytique
b. Atypie tissulaire
c. Métastase
d. Croissance rapide
e. Récidive
11. Identifiez les types d'adénome:
a. Alvéolaire
b. Squameux
c. Tubulaire
d. Papillaire
e. Médullaire
12. Quelles sont les caractéristiques du carcinome épidermoïde: 
a. Croissance expansive
b. Prédominance du stroma sur le parenchyme
c. Prédominance du parenchyme sur le stroma
d. Présence de perles kératosiques
e. C'est un carcinome différencié
13. Le papillome peuvent se compliquer de:
a. Hémorragie
b. Inflammation
c. Résorption
d. Malignisation avec développement de carcinome épidermoïde
e. Malignisation avec développement d'adénocarcinome
14. Quels types de croissance tumorale se distinguent par rapport à la lumière d'un organe creux:
a. Expansive
b. Exophytique
c. Diffuse
d. Endophytique
e. Appositionnelle
15. Parmi les suivants, quels sont les types microscopiques de carcinome:
a. Mésenchymateux
b. Fibrineux
c. Squameux
d. Glandulaire
e. Médullaire
16. Parmi les organes et tissus énumérés, lesquels peuvent développer un carcinome:
a. Ganglions lymphatiques
b. Estomac
c. Pancréas
d. Rate
e. Tissu osseux
17. Sélectionnez la variété d'atypie histologique de la tumeur:
a. Cellulaire
b. Tissulaire
c. Organique
d. Biochimique
e. Mixte
18. Dans quels organes et tissus suivants peut se développer un adénome:
a. Glande thyroïde
b. Hypophyse
c. Substance blanche du cerveau
d. Rate
e. Tissu osseux
19. Lequel des tumours suivants ont leur origine dans l'épithélium glandulaire:
a. Papillome
b. Polype adénomateux
c. Carcinome mucineux
d. Carcinome médullaire
e. Carcinome épidermoïde
20. Choisissez les caractéristiques du carcinome mucineux:
a. Il a son origine dans l'épithélium glandulaire
b. C'est un carcinome différencié
c. Croissance invasive
d. Le stroma de la tumeur prédomine sur le parenchyme
e. Atypie cellulaire
21. Lequel des tumours suivants sont bénins:
a. Adénome
b. Papillome
c. Fibroadénome
d. Sarcome
e. Mélanome
22. Le carcinome "in situ" se caractérise par:
a. Croissance invasive
b. Croissance exophytique
c. Atypie cellulaire
d. Croissance infiltrative
e. Il affecte généralement les os
23. Quelles sont les voies de métastases des néoplasmes malins:
a. Invasive
b. Par implantation
c. Lymphatique
d. Morphologique
e. Expansive
24. Lequel des tumours suivants sont bénins:
a. Fibroadénome
b. Papillome
c. Lymphome
d. Disgermome
e. Séminome
25. Un néoplasme malin provenant de cellules épithéliales dérivé de plusieurs feuillets germinaux est appelé:
a. Sarcome
b. Carcinome
c. Tératome
d. Tumeur mixte cellulaire
e. Adénome
26. Un néoplasme bénin épithélial, dérivé de surfaces non-glandulaires, est appelé:
a. Papillome
b. Sarcome
c. Adénome
d. Hamartrome
e. Carcinome épidermoïde
27. Lequel des signes énumérés est caractéristique d'un néoplasme bénin:
a. Croît de manière infiltrative avec implantation dans les organes adjacents
b. Métastase si la tumeur primaire est au niveau cérébral
c. La tumeur n'a pas de capsule
d. Récidive après ablation chirurgicale
e. En règle générale, c'est un nodule qui ne récidive pas
28. Lequel des suivants est considéré comme le signe distinctif de la malignité:
a. Anaplasie et taux de croissance de la masse néoplasique
b. Métastases et degré de capsule de la tumeur
c. Formation de cellules géantes et anaplasies cellulaires dans et autour de la masse tumorale
d. Présence de cellules indifférenciées et présence de métastases
e. Anaplasie et croissance par expansion de la masse néoplasique
29. Le déplacement des cellules néoplasiques par le système circulatoire avec obstruction vasculaire est appelé:
a. Anaplasie
b. Néoplasie
c. Thrombose
d. Transplantation
e. Embolisme
30. Un néoplasme caractérisé par la présence de "perles cancéreuses" et de ponts intercellulaires est le plus probablement:
a. Basaliome
b. Phéochromocytome
c. Carcinome épidermoïde
d. Histiocytome
e. Adénome
31. Que signifie le terme pléomorphisme:
a. Multiplication incontrôlée
b. Noyaux multiples
c. Variabilité de forme et de taille
d. Présence de cellules d'autres tissus dans le tissu affecté
e. Dysplasie
32. Le processus caractérisé par la migration et l'implantation secondaire des cellules à distance de la tumeur primaire est appelé:
a. Transport
b. Biotransformation
c. Métastase
d. Stase
e. Flagellation
33. La tumeur bénigne provenant de l'épithélium squameux de la peau est appelée:
a. Tumeur maligne
b. Tumeur de Krukenberg
c. Adénome
d. Papillome
e. Carcinome
34. La tumeur bénigne d'origine glandulaire est appelée:
a. Tumeur maligne
b. Tumeur de Krukenberg
c. Adénome
d. Papillome
e. Carcinome
35. Le fibrome se caractérise par:
a. Croissance invasive
b. Croissance expansive
c. Atypie cellulaire
d. Atypie tissulaire
e. Atypie cellulaire et tissulaire
36. Lequel des suivants sont des tumeurs musculaires malignes:
a. Fibrosarcome
b. Rhabdomiome
c. Leiomyosarcome
d. Rhabdomyosarcome
e. Myxome
37. Lequel des énoncés concernant le lipome est correct:
a. Métastase hématogène
b. Métastase lymphogène
c. Atypie cellulaire
d. Atypie tissulaire
e. Croissance lente

38. Lequel des suivants métastase:
a. Fibrome
b. Ostéosarcome
c. Chondrome
d. Hémangiosarcome
e. Mélanome
39. Sélectionnez la tumeur maligne d'origine mésenchymateuse:
a. Fibrome
b. Sarcome
c. Lipome
d. Leïomiome
e. Carcinome
40. Les caractéristiques distinctives du sarcome sont:
a. Prévalence des métastases lymphogènes
b. Prévalence des métastases hématogènes
c. Récidive
d. Origine épithéliale
e. Origine mésenchymateuse

